
幼稚園児＆保育園児ママ（2016年／全国）
「園児のタブレット使用」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2016年6月8日〜7月3日
集計数 ：1976件

3人に1人はタブレット端末を「もう使っている」

タブレット端末を「もう使っている」園児は32.2%と、パソコン使用経験者（13.0%）より多かった。用途は動画視聴、ゲーム、写真を見るなど、パソコンと変わらないが、タブレットの方が気軽に使えるのだろう。
学習・教材系のアプリを使わせている人は10%台と少なかった。また、「まだ使っておらず、使わせたくない」人も半数を占め、パソコン同様、賛否両論ありそうだ。

●お子さんはタブレット（iPadなど）を
使っていますか？（n=1959）

●（お子さんがタブレットを使っている人）
お子さんはタブレットをどんなことに
使っていますか？（幼保全体）（複数回答）（n=630）

●（お子さんがタブレットを使っている人）
お子さんはタブレットをどんなことに
使っていますか？

使っていますか？（n=1959）
使っていますか？（幼保全体）（複数回答）（n=630） 使っていますか？

〈幼稚園・保育園年少（3歳児クラス）〜年長（5歳児クラス）
の年次別〉（複数回答）
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園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートして
います。 あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp
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年長（5歳児クラス）(n=205) 年中（4歳児クラス）(n=195) 年少（3歳児クラス）(n=207)
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